

# CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 120/2024

EMENTA: Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, documentos e informações sobre os contatos firmados entre a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim e empresas prestadoras de serviços.

## **REQUERIMENTO Nº 120 DE 2024**

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES.

Sirvo-me da presente, rendendo prévias homenagens, nos termos dos §§ 1º e 2º, do artigo 243, da Resolução 276/2010 (Regimento Interno) c/c artigo 5º, incisos XXXIII e XXXIV, e artigo 37 da Constituição Federal, na Lei 12.527/2011 e LC 101/2000, considerando a intervenção da municipalidade nos serviços SUS da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, para **REQUERER** ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através das secretarias competentes, **as seguintes informações e documentos:** 

i) Encaminhar a relação de empresas que a Santa Casa de Mogi Mirim (SUS) possui contratos firmados (em vigência), destacando, para cada um deles, nome da empresa, CNPJ, início da vigência do contrato e valor total.

Plenário: Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Mogi Mirim/SP

# DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE - PROTOCOLO:586/2024 - 12/04/2024 - 15:04 - 04R9-RYV5-M08K-HX91

# CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



ii) Encaminhar cópias dos contratos vigentes firmados entre a Santa Casa de Mogi Mirim (SUS) e empresas prestadoras de serviços, especialmente dos relativos aos serviços médicos.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração, aguardando o fornecimento das informações, no prazo legal.

Sala das Sessões "Vereador Santo Rótolli", 12 de abril de 2024

(ASSINADO DIGITALMENTE)

Vereadora Joelma Franco da Cunha

("Esta página de assinatura é parte integrante e indissociável do requerimento nº 120, de 12 de abril de 2024, de autoria da Vereadora Joelma É Franco da Cunha– Página dois de dois. Doc. assinado de forma digital. Sem Mais.")



# CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=04R9RYV5M08KHX91">https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=04R9RYV5M08KHX91</a>, ou vá até o site <a href="https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 04R9-RYV5-M08K-HX91